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Fantázia és harmóniaHatártalan lehetôségek

Baumit NanoporTop Vakolat
Nanotechnológiával kifejlesztett kötôanyagának köszönhetôen a vakolat kiváló öntisztuló és páraáteresztô 

képességû. Mikroszkopikus léptékben sima felülete megnehezíti a szennyezôdések megtelepedését a felü-

leten, gyorsan száradó felülete pedig nem nyújt táptalajt a különbözô mikroorganizmusok számára. Alkalmas 

bármely homlokzati hôszigetelô rendszerre és alapvakolatra.

 Kapható kapart hatású struktúrákban kapható (K1,5/K2/K3)

Baumit SilikonTop Vakolat
Szilikongyanta kötôanyagú, jó ellenálló képességû, páraáteresztô vékonyvakolat, a Baumit Star Homlokzati 

Hôszigetelô Rendszer bevált befejezô rétege. Befejezô rétegként bármely alapvakolaton alkalmazható.

 Kapart és dörzsölt hatású struktúrákban kapható (K1,5/K2/K3/D2/D3)

Baumit SilikatTop Vakolat
Káli-vízüveg kötôanyagú, kiváló páraáteresztô képességû, színes vékonyvakolat. Ideális befejezô rétege a fel-

újító vakolatoknak és a Star - Ásványi Homlokzati Hôszigetelô Rendszernek. Kiváló víztaszító hatású.

 Kapart és dörzsölt hatású struktúrákban kapható (K1,5/K2/K3/D2/D3)

Baumit GranoporTop Vakolat
Mûgyanta kötôanyagú, kiváló ellenálló képességû, tisztítható vékonyvakolat, a Baumit ProTherm Homlokzati 

Hôszigetelô Rendszer bevált befejezô rétege. Alkalmazható bármely homlokzati vakolatrendszeren.

 Kapart és dörzsölt hatású struktúrákban kapható (K1,5/K2/K3/D2/D3)
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Tökéletes vakolatok Színkombinációk Önnek

life. Colored by Baumit. Új színek világa.

Vajon milyen lenne az életünk színek nélkül? A Baumit teljesen új, kifejezô és számos meglepetéssel teli világot alkotott, hogy az épületek is 

ugyanolyan színessé válhassanak, mint maga az élet. A több száz gyönyörû árnyalatból a Baumit kiválasztotta az egymással leginkább harmoni-

záló színeket – így született meg a Taste of Life: a színvilág, amely még szebbé teszi az életet.

megfelelô színkártyát mindenkinek!

A Baumit színkártyáiban a legszebb részletek párosulnak a praktikum- 

mal. A színek könnyen összehasonlíthatók – a homlokzatokon ugyanúgy, 

mint a színterveken. Fedezze fel Ön is a Life színkártyák világának sok-

színûségét: a három különbözô színkártya egyszerûbbé teszi az életet. 

Az építôipari szakemberektôl kezdve egészen a magánfelhasználókig  

mindenkinek hasznos segítséget jelent, és megkönnyíti a választást 

Európa egyik legnagyobb vakolat színskálájából. A Baumit Taste of Life 

színkártya a Baumit Life® színvilágának 888 színébôl kiválasztott 88 

legszebb színt tartalmazza. Árnyalatai számos megvalósítási lehetôséget 

kínálnak a lakossági vásárlók számára, és segítségével könnyebben  

megtalálható a legmegfelelôbb homlokzati színmegoldás. 



az élet  
legszebb 
színei

Baumit
Taste of Life

Baumit Kft.
2510 Dorog, Baumit út 1.  Tel.: 33/512-920, -930  Fax: 33/512-950  E-mail: baumit@baumit.hu

BaumiT

STarTraCK
raGaSZTÓTÁrCSa

ragasztás dübelezés helyett

 Nincs hôhíd
 Nincs dübelkirajzolódás
 fokozottan biztonságos
 idôtakarékos

Baumit Taste of life: a kiváló színösszeállítás

Life. Colored by Baumit: A 888 színt és színkompozíciókat felvonultató Big Life és Easy Life színkártyákon a világ legszebb színei kaptak helyet. Taste 

of Life: a 88 legszebb, egymással leginkább harmonizáló színek gyûjteménye. Útmutatást ad és segít az egyéniséget tükrözô színek kiválasztásában. 

Mindemellett 20 színkombinációs ötletet is tartalmaz, amely nagy segítséget jelenthet a részletek kiemelésében. Ez a Life. Colored by Baumit.  
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Vakolatstruktúrák

Baumit mosaikTop lábazati díszítô vakolatok

Baumit vakolatok: az élet új színei

A vakolatok hatásos és változatos homlokzati megoldásokat tesznek lehetôvé. A Baumit homlokzatokra és lábazatokra alkalmazható vakolatai, a ren-

delkezésre álló színekkel kombinálva életre keltik az épületeket, így nem csak esztétikai többletet biztosítanak, hanem a fontos épületfizikai jellem-

zôket is a megjelenés szolgálatába állítják.

Kapart 1,5 Kapart 2 Kapart 3 Dörzsölt 2 Dörzsölt 3 Fine Fill

ragasztótárcsa

ragasztás 
dübelezés helyett

a jövô ötletei.

 Kizárólag mûgyanta kötôanyagú termékekbôl rendelhetô (pl. GranoporTop vakolat).


